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співпраці для забезпечення правового захисту та розвитку суспільства в 

цілому. 

Список використаних джерел: 

1. Данилишин Б. Про роль національної науки у відродженні України. 2022. 

URL: 

https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/515894_pro_rol_natsionalnoi_nauki.html 

2. Семенюк Едуард  Філософія сучасної науки і техніки : підручник / Едуард 
Семенюк, Володимир Мельник.  Вид. 3-тє, випр. та допов. Львів : ЛНУ імені 

Івана Франка, 2017.  364 с. 

 

Овезова Катерина Русланівна 

здобувач вищої освіти 206 н.г. ННІ №1 

Національної академії внутрішніх справ 

Науковий керівник: 

Халюк Сергій Олександрович 

доцент кафедри конституційного права 

та прав людини, Національної академії 
внутрішніх справ 

доктор юридичних наук, доцент 

 
ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО  СУСПІЛЬСТВА В 

УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

Сучасне суспільство характеризується глибокими соціокультурними 

трансформаціями та змінами, причиною яких стало усвідомлення людством 

себе єдиною глобальною загальною цивілізацією, що включає такі загальні 
елементи, як локальні, регіональні та інші. Навколо глобалізаційних процесів 

точаться дискусії у контексті концепції зіткнення та боротьби цивілізацій, а 

також з приводу становлення глобальної земної цивілізації в умовах 

однополюсного світу [1]. Гостроти цій проблемі додає й проблематика 
розвитку інформаційного суспільства, динаміка якого характеризується 

яскраво вираженою амбівалентністю. 

Модернізація економіки, політики, нові відкриття у сфері технологій і 

масових комунікацій призводять до прискореної видозміни багатьох 
соціальних структур, які раніше здавалися непорушними. Ці зміни протікають 

на тлі інтенсивної глобалізації, підвищення рівня відкритості країн і спільнот 

у міжнародній сфері, масштабної і різновекторної економічної інтеграції, 
бурхливого розвитку громадянського суспільства у транснаціональному 

масштабі. На наших очах руйнуються старі кордони (політичні, економічні, 

соціальні, культурні, психологічні, адміністративні) і виникають нові 

політичні та соціальні структури, де  складаються нові парадигми соціального 
буття. Нова соціальна реальність, що створюється на наших очах, вимагає 

нових форм її усвідомлення, інтерпретації та розуміння[2]. 

Прикладом розвитку інформаційного суспільства є  розвиток 
віртуальної освіти, форми навчання, яка використовує новітні комп’ютерні 

https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/515894_pro_rol_natsionalnoi_nauki.html


114 
 

технології як технологічну базу. У сучасному світі стрімко розвиваються 

форми дистанційної освіти,  базовою технологією якої є глобальна мережа 

Інтернет. Завдяки такому формату багато людей на всіх континентах можуть 
отримати якісну середню, вищу та професійну освіту, не виходячи з дому. У 

цій структурі спілкування між викладачами та студентами відбувається через 

різноманітні Інтернет-сервіси, такі як електронна пошта, телеконференції та 

передача файлів. Технологія віртуальних обчислень дозволяє значно 
заощадити час. 

А.В.Юхвід стверджує, що доки в роботу задіяні всі  органи чуття, 

реальна інформація, що сприймається за допомогою цих технологій, набуває 
образної та зрозумілої форми. Сучасне використання технології віртуальних 

обчислень і технологій відкривають нові можливості для створення навчання. 

Такі курси ще більш ефективні завдяки використанню тривимірних зображень 

і гіпертексту, а також доступу до величезної кількості інформації, записаної на 
компакт-дисках. 

Спільне використання  віртуальних обчислювальних технологій і 

глобальної мережі Інтернет дозволяє учням здійснювати навчання у формі 
творчого процесу, а також зробити  результати навчального процесу 

доступними для людей у всьому світі в Інтернеті, надаючи нову інформацію. 

Маючи можливість віддалено спілкуватися  з викладачами, студенти, які 

навчаються в кіберпросторі, мають доступ до необмежених інформаційних 
ресурсів в Інтернеті. 

Понад те, українське законодавство у низці аспектів «відстає» від 

динаміки змін, що виникають у процесі розвитку інформаційного суспільства 
в Україні та світі: закріплення правового режиму інформації; формування та 

використання національних інформаційних ресурсів; запобігання поширенню 

шкідливої та незаконної інформації глобальними комп’ютерними мережами; 

підтримка вітчизняної індустрії ІКТ; обмін інформацією в електронному 
вигляді, насамперед ведення електронного документообігу, надання 

офіційного статусу електронному документу; врегулювання статусу суб’єктів 

інформаційних відносин у мережі інтернет; оптимізація режиму діяльності 
систем електронної торгівлі й оплати; посилення інформаційної безпеки, 

захисту державних інформаційних ресурсів, захисту персональних даних; 

створення єдиної системи стандартів з інформаційних технологій, 

сертифікації засобів інформатизації; підвищення інвестиційної привабливості 
сфери інформатизації тощо. Необхідною є модернізація та доповнення 

національної нормативно-правової бази за названими напрямками.  

Потребує також негайного розв’язання проблема інтероперабельності 

(взаємосумісності) різних систем електронного документообігу та 
електронного цифрового підпису, насамперед тих, що застосовуються в 

органах державної влади та органах місцевого самоврядування.  

В Україні розвиток інформаційного суспільства є одним з пріоритетних 
напрямів державної політики. Уряд України впроваджує ряд заходів для 

розвитку інформаційного суспільства, таких як: 
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1. Розвиток інфраструктури ІТ-технологій. 

2. Підготовка кваліфікованих кадрів у галузі ІТ. 

3. Стимулювання розвитку ІТ-бізнесу. 
4. Забезпечення інформаційної безпеки. 

Ці заходи сприяють розвитку інформаційного суспільства в Україні та 

забезпечують його конкурентоспроможність у світовому масштабі [3]. 

Глобальні зміни в сучасному світі створюють нові можливості для 
розвитку інформаційного суспільства. Однак це також створює нові виклики, 

які необхідно подолати. 

Ці виклики включають:  
1. Нерівномірність розвитку інформаційного суспільства. 

Інформаційне суспільство розвивається нерівномірно в залежності від країн і 

регіонів світу. 

2. Ризики нерегульованого розвитку ІТ-технологій. Вони можуть 
використовуватися для негативних цілей, таких як поширення дезінформації, 

пропаганда та насильство. Це потребує розробки ефективних механізмів 

регулювання розвитку ІТ-технологій. 
3. Посилення загроз інформаційній безпеці. Кібератаки з 

використанням ІТ-технологій можуть завдати серйозної шкоди суспільству. 

Для цього необхідно підвищити рівень інформаційної безпеки. 

4. Ці виклики необхідно подолати, щоб успішно розвивати 
інформаційне суспільство в умовах глобальних змін. Для цього потрібні 

спільні зусилля уряду, бізнесу та суспільства. 
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